



全院底价



百大电器 双11大促

- 不用维权无路
- 不用东比西淘
- 不用看快递脸色

11.7-11

全品聚惠 百万豪礼



中央御府

长江路·双地铁口·38中
103-140㎡ 精装三房 享团购2万元钜惠

6383 6666



卡队台前 里皮幕后

广州恒大新赛季有了两个主教练

里皮继续出任名义主帅

卡纳瓦罗在11月4日晚抵达广州,随即便来到恒大下榻的酒店与恒大副总裁刘永灼、自己的恩师里皮见面。在此之前,恒大副总裁刘永灼已经与里皮进行了很长时间的商谈,刘永灼也说服了准备彻底退居二线的里皮还要继续扶一程。这样,里皮首先同意了恒大的建议,继续出任球队的名义主教练,而不是之前自己对外界宣布的技术总监。

在确定了里皮的主教练头衔不变之外,卡纳瓦罗的职务也随即得到了确认,这位里皮的得意弟子将出任恒大执行主教练。卡纳瓦罗的合同年限也与里皮团队一样,从2014年12月31日到2017年12月31日。由于之前广州恒大与里皮团队续约三年时,已经将薪水继续稳定在1000万欧元,因此执行主教练的卡纳瓦罗的薪水也包括在内。

换言之,卡纳瓦罗的到来,相当于里皮团队增加了一名新成员,只不过原定的执行主教练马达洛尼被更年轻、更有名气、更帅气的卡纳瓦罗取代。

卡队声称球队打法不变

毫无疑问,当天新闻发布会的主角是卡纳瓦罗,他身穿黑色西装,很是帅气。有记者问起卡纳瓦罗的执教目标,他说,“对于我来说,里皮的邀请是不能拒绝的。作为恒大的执行主教练,我要做的是延续球队的胜利,过去球队是战无不胜的,接下来我们要在之前的道路上走下去。”

在谈到未来三年的工作时,卡纳瓦罗说,“接下来的三年最重要的事情就是努力工作,球队已经有好的球员们,有取胜欲望和很好的配合。接下来我就要配合里皮,投入到球队中,和球员分享我以往的经验。接下来的三年我们要保证自己的实力在亚洲的最高水平。”

当被问到如何看待中超最帅主教练的问题时,卡纳瓦罗倒谦虚起来。“当主教练里皮在中国的时候,我都只能是第二帅的主教练。有里皮在背后扶持我,是我的幸运。和他的交流,我能够吸收到养分。还是会按照之前里皮给球队打造的打法。”

欧冠联赛

皇马双杀利物浦出线

据新华社电 欧冠联赛第四轮小组赛昨日展开了第一个比赛日的争夺,皇马坐镇主场1:0小胜利物浦,在双杀对手的同时提前两轮晋级16强。阿森纳则在三球领先的大好局面下被安德莱赫特顽强逼平。

A组中,此前命悬一线的意甲豪门尤文图斯主场迎战奥林匹亚科斯,老将皮尔洛在其第100场欧冠比赛中用任意球为球队首开纪录,尤文最终3:2战胜对手。

卡卡夫妻

足坛金童玉女要分手

星报综合消息 卡卡和妻子卡罗琳一直是足坛模范夫妻的代表,但就是这么一对恩恩爱爱的有情人最终也难逃劳燕分飞的结局,据巴西媒体透露,二人日前正式发表分居声明,这段维持了9年时光的婚姻即将终结。

双方在今年上半年就传出分居的消息,不过二人都随后通过社交网络予以辟谣,结果最终双方分道扬镳着实让人唏嘘不已。据透露,卡卡即将在明年年初登陆美国大联盟,即将来临的长期异地分离或是这段爱情终结的原因之一。

卡卡和卡罗琳是足坛难得的金童玉女,他们相识于2002年,并于2005年走入婚姻殿堂,卡卡曾透露二人在结婚前都保持着处女之身,这也成为足坛一段佳话,二人婚后育有一对子女,大儿子卢卡和小女儿伊莎贝拉。

投注15元,收获177万大奖

支付一分钱 也能中大奖

星报讯(龚树森) 从2014年10月20日起,小小的1分钱,既有机会中取25万元体彩顶呱刮大奖,还可以做公益、献爱心。

定远县的22737号体彩网点业主,早在活动开始前,就在店外和附近的小区里张贴好了海报和散发了传单,宣传的效果很好,附近的人群不管有无购彩经验的,都被这个活动吸引了目光,前来网点兑换顶呱刮彩票。人群中年轻人颇多,一些热心的小伙子还拿着手机指导周围的人怎么成功兑换。没有购彩经验的李大叔,在业主的帮助下兑换成功后,向周围人说:“1分钱能干啥,连一颗糖果都买不到,现在既能有机会中大奖,还能做公益事业献自己的爱心,这样的活动体彩要多办,让人人都能参与进来。”

身为公益体彩大家族的一份子,顶呱刮自诞生之日便承担起公益使命。此次的“1分钱可中25万”活动,又是一次公益的探索。顶呱刮的爱心之旅,期待更多人加入。

星报讯(王松) 超级大乐透在2014年5月份华丽转身,对玩法进行了优化,随即在彩票市场上风采尽出。10月27日晚,超级大乐透第14126期开奖,当期开出1注1000万元头奖。在阜阳市莲花路啤酒厂对面的17056号网点,终端机显示该机中出5注二等奖,单注奖金221647元,合计奖金1108235元,另这5注二等奖均进行了追加,单注追加奖金132988元,合计奖金664940元,总计奖金1773175元。笔者进一步向安徽省体彩中心机房了解到,这是一张单注追加并进行了5倍倍投的彩票,合计投注金额15元,后区一号之差,与6000万巨奖擦肩而过。

笔者感兴趣的是,有多少彩民采用这样的方式购买彩票。和中出本期177万大奖的17056号网点业主王敏了解了一下,让人大吃一惊。仅就该彩票店来说,平常选五注超级大乐透,然后再进行追加并倍投的彩民非常多,别说单注追加倍投了,就是前区后区圈定心仪的多个号码,采用小复式票再进行追加倍投的也有很多。所以,即便是这样与6000万擦肩而过的彩票,很遗憾,该网点销售员对该票没有任何印象,这样投注的彩票每期都有很多。而现在这样10亿的高奖池,还有我省在11月1日推出的“购超级大乐透、百元彩金天天送”的活动,其诱惑力可想而知。

这样看来,超级大乐透进入10亿的奖池实在不算很多,这也许就是大盘玩法奖池不能够一直维持在高位的原因。就在10月22日大乐透14124期,阜阳市清河路上的17083号网点中出8注三等奖,奖金85344元。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 10.479 亿元 (目前中国彩市第一)

第14130期, 开奖号码: 02、18、31、32、33+05、07

全国中出一等奖3注, 其中追加1注。大奖出自江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 江西、海南

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

亳州“排列五专业户”再次中奖10万元

星报讯(黄桂峰) 10月27日,王女士再次来到亳州体彩分中心兑奖。距离上次她兑奖排列五20万奖金,时隔两个月。

这次,王女士中奖的玩法还是排列五。据她介绍,她就喜欢排列五玩法,奖金固定,玩法比较简单,奖金高。她对数字比较敏感,投注排列五喜欢用定位复式的方法。10月25日,她看好第四位的2要出,第五位的9也不错,但有点拿不准,为了保险起见,第五位又加上1和7,把这两位数字定好后,她又经过认真研究,仔细甄别,第一位全包,第二位删掉了2、4、5,第三位删掉了5、7、8、9,于是1注定位复式的排列五彩票出炉了。当晚,排列五开奖结果为4、3、3、2、7,王女士再次中得10万元。

“我本来想投注5倍的,由于那天删掉的号码较少,投注1倍要2520元,怕万一不中,就只投注1倍。不然就中了50万。还好,第五位我加上7,加准了,不然还不中呢!我对数字很敏感!”王女士很自信。